Name: Binomische Formeln 17.10.2021

Schaue dir die Klammern genau an und Uberlege, ob die 1., 2. oder 3. Formel angewendet
werden muss. Beginne dann erst mit der Umwandlung des Produktes.Tipp:

Beide Terme haben gleiches Vorzeichen, dann nutze die 1. bin. Formel!

Beide Terme haben verschiedene Vorzeichen, dann nutze die 2. bin. Formel!

(1) Wandle mithilfe der binomischen Formeln in eine Summe um!

2 6—14@2= d)UOx+LH2=
b) (8-9y)*= e) (6-4y)=
Q) (5x+14)= f) 9-9y)2=

(@ Wandle mithilfe der binomischen Formeln in eine Summe um!

@(a) Ox-3y)9x+3y)= d) 2x+3)?=
b) (7x-4yp= e) (8x+7)2=
) Bx-5y)(8x+5y)= f) Bx-7y)3x+7y)=

(3 Wandle mithilfe der binomischen Formeln in eine Summe um!

|_:;|< a) 1,3x-14y)(1,3x+1,4y)= d) (1,9x-1,6y)?=
b) (1,3x-1,7y)(1,3x+1,7y)= e) (1,5x+1,8)?2=
o (1,6x+1,4)32= f) 20x-1,1y)?=

(@ Wandle mithilfe der binomischen Formeln in eine Summe um!

@(a) Bx-7y)8x+7y)= d) (4a-8b)=
b) (4c-5d)4c+5d)= e) 9c-7d)9c+7d)=
0 2x-10y)2x+10y)= f) 3a-3b)=

(5 Wandle mithilfe der binomischen Formeln in eine Summe um!

E a (4a+4y2= d) (9x-8y)(-9x+8y)=
b) (-7x-10y)(-7x+10y)= e) (-5a-5b)?=
c) (-6a+5)?2= f) (7x-2y)(-7x+2y)=

(& Wandle mithilfe der binomischen Formeln in eine Summe um!

E a (1,5x-13y2= d) (-1,9x-1,7yP=
b) (-0,8x+1,2)?= e) (-03x+1,1y)(-0,3x-1,1y)=
) (-0,8x-13y)?2= f) (-1.0x+1,4)2=

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/binomische-formeln-2



